

“青城文明第一站 致敬在路上的你”文明出租车集体表彰暨礼遇呼和浩特出租车司机活动举办

全网征集《我与青城出租车的暖心故事》



呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)11月12日,由市委宣传部、市文明办、市交通运输局、市总工会主办、市出租车行业委员会承办的“青城文明第一站、致敬在路上的你”文明出租车集体表彰暨礼遇呼和浩特出租车司机活动在新华广场举办。活动现场还面向全网征集《我与青城出租车的暖心故事》,希望广大市民积极参与。

据了解,出租车是城市文明的移动窗口,是穿行于城市中流动的风景,为助力呼和浩特全国文明城市创建和营商环境建设,我市开展了2023

年客运出租汽车行业“最美的哥的姐”“文明客运出租汽车”“先进客运出租汽车公司”评比活动,城区出租车行业的服务水平和服务质量有了较大幅度的提高,满足不同乘客的乘车需求,改善了城市形象和交通条件。与此同时,一大批诚实守信、见义勇为、助人为乐、拾金不昧、敬业奉献等优秀的哥的姐的先进事迹涌现出来,赢得了社会各界的认可和点赞。活动中,我市相关部门向“最美的哥的姐”颁发“青城流动名片”形象大使聘书,授予文明青城志愿讲解员工牌和文旅介绍手册,鼓励、表彰出租车司机群体向外地游客介绍我市城市风貌。

今年,市交通运输局在全市从事巡游、网约客运出租汽车客运经营连续一年以上的出租汽车中,从车辆外观、车内设施、车身规范、证件齐全、行为规范等方面,通过企业推荐、协会初审、征求意见、活动领导小组审定、企业公示等程序,确定500辆出租车为文明出租车。活动现场,为文明出租车代表发放汽车顶灯。

据介绍,出租车司机是城市的重要服务群体,他们为市民提供便捷的出行服务,为城市的发展做出了巨大的贡献。市总工会目前已出台了礼遇关爱出租车司机系列举措:第一,针对巡游出租车司

机全体,每年开展夏送清凉、金秋助学、冬送温暖活动,对建档立卡的困难司机进行常态化帮扶。第二,通过北疆工会平台线上发放5000张10元消费券,出租车司机领券后到店享用一碗热气腾腾的刀削面,或者到便利店领取一份爱心夜宵。第三,“你出车,我加油”,参与领取加油(气)满减券。后续逐步推出“普惠的哥的姐,话费免费领”“送暖出租车,工会有好礼”、免费赠送一份职工医疗互助保障等系列活动。活动现场,市总工会准备了150份御寒慰问品,为现场的司机代表进行了发放。

此次活动中,为了更好地展示青城出租车的风采和发生在他们身上的暖心故事,我市发布在爱青城App、微博App全网征集《我与青城出租车的暖心故事》,优秀作品也将获得相应的奖品和“青城流动名片”文明青城志愿讲解员工牌。希望广大市民积极参与,一起讲好青城故事,传播城市文明。

具体参与方式:①在“爱青城”App中,点击“暖心故事”一发布您的故事内容,并在故事结尾加#我与青城出租车的暖心故事#。②在微博App中,加带#我与青城出租车的暖心故事#话题,发布纯文字、图文、短视频并@内蒙古是个好地方、@文明呼和浩特即可参与。

首府百姓“家门口”就能享福利

知名医院专家到基层医院坐诊成常态

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)为了让首府百姓在“家门口”就能享受来自区内外知名医院专家诊疗服务,市卫生健康委加强与北京医学会、北京市中医管理局战略合作,实施“双首”健康行动、京蒙协作助力“医疗倍增计划”,每周邀请北京等区内外知名医院专家到我市各级医疗机构出诊。

据了解,11月16、17日上午,首都医科大学附属世纪坛医院变态反应科专家马婷婷、王学艳,耳鼻喉头颈外科尹金淑,空军特色医学中心皮肤科主任史飞将在市第一医院出诊;11月17、18日,首都医科大学附属北京佑安医院袁春旺、勾春燕、蔡宝云三位专家将在市第二医院中西医结合肝病肿瘤介入科、综合门诊、结核科出诊;11月13日、16日上午,广安门医院皮肤科副主任华华将在市中

医蒙医医院出诊……

除此之外,11月13日至17日之间,来自首都医科大学附属北京妇产医院、首都医科大学附属北京儿童医院、北京市回民医院、首都医科大学宣武医院等多家医院的专家将在市妇幼保健院坐诊;来自北京市和平里医院、内蒙古医科大学附属第一医院等多位专家将在市第三医院坐诊;来自首都医科大学附属北京安贞医院等区内外著名医院的多位专家将在内蒙古航天医院(通用技术集团内蒙古心脑血管医院)出诊。

据介绍,为了方便市民就医,市卫生健康委每周通过“健康呼和浩特”微信公众平台及“青橙融媒”客户端等渠道公布“专家出诊”信息,请广大市民群众予以关注,及时获取专家出诊信息,方便看病就医。

百日千万网络招聘专项行动暨大学生留呼大型现场招聘会启动



11月12日,“就业青城·共谋发展”百日千万网络招聘专项行动暨大学生留呼大型现场招聘会在内蒙古产教融合基地举行,标志着2023年呼和浩特人力资源和社会保障局公共就业服务专项行动正式启动。

本次招聘会由市人力资源和社会保障局主办,以“就业青城·共谋发展”为主题,主要面向高校毕业生,农牧民工,城镇失业人员,残疾人等重点群体及其他有求职需求的各类人员以及有招聘需求的各类用人单位。共征集参加现场招聘会用人单位100家,提供就业岗位5267个。

据悉,本次公共就业服务专项行动分别有“就业青城·共谋发展”百日千万网络招聘专项行动暨大学生留呼大型现场招聘会、“就业青城·共谋发展”民营企业专场招聘会、“就业青城·共谋发展”残疾人就业帮扶专场招聘会三场现场招聘会,并同步直播带岗,线上线下联动,为企业和求职者搭建一个交流和合作的平台。线下招聘会邀请了阿斯特阳光集团、内蒙古耀煜新能源科技公司、北京双杰电气股份公司等知名企业参会,直播带岗活动现场直播推介招聘企业和招聘岗位需求。主办方表示,希望通过这个平台能够促进企业与求职者之间的互动,为大家提供更多的就业机会和发展空间。(金鑫)

女子驱车进山欲轻生

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)一女子与男友吵架后,竟深夜驱车离家去往深山之中欲轻生。警方接到报警后,冒着严寒连夜搜寻,最终成功将其寻回。

11月9日2时许,新城区公安分局保合少派出所接到一男子报警,称其与女友吵架后,女友开车离家出走,之后打来电话让他去北山为自己收尸。报警男子由于联系不上自己女友,担心发生危险,于是报警向警方求助。接警后,派出所民警立即赶到现场,初步判断该女子可能已进入保合少镇的深山中。民警们冒着零下10度的严寒,在深山中逐步排查搜寻。民警按照报警男子提供的车型、车牌,沿途询问来往车辆,仔细排查各个岔路口是否停放车辆。

民警冒严寒连夜搜救

为防止该女子发生不测,民警驱车200余公里,寻遍了辖区内的道路,但仍没有找到人和车。无奈之下,民警继续扩大搜寻范围。直到6时许,民警终于在武川县境内深山中的某条省道上找到了该车辆。此时车内的女子神情疲惫,见到民警后情绪更加激动,坐在车内哭泣,不愿开口说话。民警隔着车窗耐心劝导,经过20多分钟的安抚,该女子终于同意与民警一道下山,但不愿意回家,于是民警将该女子接回派出所休息。在派出所内,民警耐心的安慰终于让该女子敞开心扉,倾诉出自己遇到的难处和内心的痛处。经过民警的开导,该女子的情绪也逐步恢复了平静,最终与其男友一起返回家中。

呼和浩特市融媒体中心总编辑 张彦杰

头版 编辑/王云帆 郝飞 刘健

美编/康力 校对/刘健 一读/崔小红

本版 编辑/王云帆 郝飞 刘芳

美编/曹洁 校对/刘芳 一读/崔小红

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦

新闻热线6914000 纠错热线6564080

发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报常年法律顾问北京德和衡(呼和浩特)律师事务所 律师王德刚 电话6371661

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。